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SPOLU S VAMI PRINÁŠAME NÁDEJ ŤAŽKO 

CHORÝM DEŤOM A ICH RODINÁM UŽ 22 ROKOV.
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Rok 2024 bol vo Svetielku nádeje plný veľkých úspechov aj zdanlivo menších krokov vpred; každý náš úspech ma však teší rovnako, pretože je dôkazom 
našej snahy napredovať a neustále posúvať hranicu toho, ako dokážeme pomôcť detským pacientom a ich rodinám.  

Jar v našom občianskom združení sa niesla v znamení úspešnej startlabovej kampane, v rámci ktorej sme dokázali zrekonštruovať knižnicu na onkologic-
ko-hematologickej klinike a nainštalovať kvalitný kino systém. Verím, že tým detským pacientom aspoň čiastočne vynahradíme zážitky z návštevy kina 
či knižnice, o ktoré počas hospitalizácie prichádzajú.  

V starostlivosti o ich psychické zdravie a pohodu sme však neprestali: v marci 2024 sa nám podarilo po niekoľkomesačnej prestávke opäť spustiť projekt 
canisterapie, teda terapie, ktorá čerpá benefity z prítomnosti špeciálne trénovaných terapeutických psov. Tí vďaka tréningu a prísne sledovanému zdra-
votnému stavu môžu navštevovať deti nielen na onkologicko-hematologickej klinike, ale aj na klinike chirurgie.  

Počas leta zožal veľký úspech náš prvý pobytový tábor pre vyliečené deti a ich súrodencov a na jeseň sa nám podarilo dokončiť rekonštrukciu vzducho-
technického vybavenia na všetkých izbách na klinike, vďaka čomu sa opäť zlepšila kvalita poskytovanej starostlivosti v nemocnici. Vďaka kontaktom 
v českom prostredí paliatívnej medicíny sme do slovenčiny preložili dva dôležité dokumenty: európsku chartu, ktorá definuje štandardy detskej paliatív-
nej starostlivosti, a brožúru pre rodičov detí v paliatívnej starostlivosti, ktorá im poskytuje dôležité praktické rady.  

Nič z toho by však nebolo možné bez skvelého tímu Svetielka nádeje a našich partnerov a podporovateľov z radov jednotlivcov aj spoločností. Všetkým 
srdečne ďakujem za ich prácu, priazeň a vôľu pomáhať. Spoločne môžeme byť detským pacientom a ich rodinám oporou aj naďalej. 

Ing. Igor Obšajsník
riaditeľ Svetielka nádeje 

„Starostlivosť o dieťa s onkologickým ochorením sa neodohráva len na nemocničnom oddelení a netýka sa len 
dieťaťa samotného. Vo Svetielku nádeje si uvedomujeme, že choroba dieťaťa ovplyvňuje fungovanie celej rodiny 
a preto sa snažíme pomáhať detským pacientom a ich rodinám vo všetkom, v čom môžeme. Počas 22 rokov fungo-
vania Svetielka sme tak dokázali pomôcť už viac než 900 deťom a ich rodinám a komplexnosť našej pomoci sa stala 
slovenským unikátom.“

MUDr. Pavel Bician, 
predseda a spoluzakladateľ Svetielka nádeje



V Ý R O Č N Á  S P R Á V A  /  7

obsah
Pomoc Svetielka nádeje v roku 2024 v číslach 10

Ohlasy na sociálnych sieťach 12

Niekoľko faktov o detskej rakovine 14

Pokračujeme v projekte Nový priestor pre nádej 17

Naše aktivity 20

Podujatia a akcie Svetielka nádeje 25

Zapájanie verejnosti 32

Náš tím 36

Hospodárenie občianskeho združenia za rok 2024 40

Poďakovanie partnerom a podporovateľom 42

Prílohy 44 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11



V Ý R O Č N Á  S P R Á V A  /  98  /  S V E T I E L K O  N Á D E J E

o svetielku nádeje„VŠETCI STE ÚŽASNÍ, ĎAKUJEME... KEĎ SÚ PRE 
NIEKOHO VIANOCE SAMOZREJMOSŤOU DOMA 

A V PLNOM ZDRAVÍ SO SVOJIMI NAJBLIŽŠÍMI, TAK 
NA TOMTO ODDELENÍ STE PRE DETIČKY A RODIČOV 

PRÁVE VY TOU SAMOZREJMOSŤOU A VEĽMI 
DÔLEŽITOU SÚČASŤOU ICH “HORŠIEHO” OBDOBIA. 
PRETO VEĽKÁ VĎAKA ZA VAŠU KRÁSNU PRÁCU, LEBO 

KAŽDÝ Z VÁS JE TU VEĽMI DÔLEŽITÝ A TAK SILNO 
POTREBNÝ. ĎAKUJEME ZA VÁS. STE ÚŽASNÍ.“  

ĽUBOMÍRA S. O PRÍPRAVE NA ŠTEDRÝ DEŇ NA KLINIKE 

Sme občianske združenie zamerané na zlepšovanie a skvalitňovanie života detí a mladistvých s onkologickým ochorením, nevyliečiteľne chorých detí  a ich 
rodín. Od roku 2002 pôsobíme priamo na Klinike pediatrickej onkológie a hematológie SZU v Detskej fakultnej nemocnici s poliklinikou v Banskej Bystrici. 
Svojimi projektami pomoci pomáhame  deťom a rodinám zo spádovej oblasti nemocnice, teda najmä v oblasti Banskobystrického a Žilinského kraja.
Okrem toho sa usilujeme pozitívne vplývať na verejnosť, aby aj ostatní ľudia dokázali citlivo vnímať situáciu týchto detí a rodín a vytvárali pre nich pro-
stredie porozumenia, prijatia a pomoci. 

Chceme prinášať nádej deťom a ich rodinám v ťažkom období ich života
Našou víziou je, aby bola všetkým deťom a rodinám na Slovensku poskytnutá tá najlepšia dostupná pomoc a podpora, ktorú potrebujú pri zvládaní zá-
važného, najmä onkologického ochorenia dieťaťa. Zároveň je naším cieľom dosiahnuť, aby bola zabezpečená potrebná prevencia a včasná diagnostika 
závažných ochorení detí a mladistvých na najvyššej medicínskej úrovni.
Od svojho vzniku v roku 2002 sme poskytli pomoc viac ako 900 deťom s onkologickým ochorením, deťom v hospicovej starostlivosti a ich rodinám. Zažili 
sme mnoho úspešných príbehov, keď sme pomohli dieťaťu pri uzdravovaní a mnohým rodinám pri prekonávaní ťažkého obdobia.

„PRINÁŠAME DEŤOM A ICH RODINÁM NÁDEJ A PODPORU 
V ŤAŽKÝCH CHVÍĽACH.“
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1. Pomoc SVETIELKA NÁDEJE 
v roku 2024 v číslach:

Naša schopnosť pomáhať vďaka vašej podpore z roka na rok rastie. V roku 2024 náklady na naše projekty pomoci ťažko chorým deťom a ich 
rodinám predstavovali sumu 1  190 990,48 €.

   Pomohli sme 117 hospitalizovaným detským pacientom na klinike (z nich bolo 47 novo hospitalizovaných), poskytli sme im balíčky 
prvého kontaktu, ako aj poradenstvo a služby nášho psychosociálneho tímu. 

   V rámci prepravnej služby sme najazdili 307 875 km a uskutočnili 1 633 prepráv – z toho sme 10 052 km najazdili v zahraničí. Išlo o 9 
prepráv na zákroky a konzultácie do Českej republiky a Nemecka. Prepravnú službu využilo 67 rodín. Prepravu zabezpečovalo 27 šoférov na 
jedenástich autách sedem dní v týždni, 365 dní v roku, pričom denne zrealizovali v priemere 4 prepravy.

   V dvoch bytoch Svetielka nádeje sme poskytli bezplatné ubytovanie pre rodinných príslušníkov počas návštev pri dlhodobej liečbe – túto 
službu využilo 61 rodín, 140 osôb a celkovo išlo o 538 prenocovaní. 

   Zdravotnú starostlivosť v rámci detského mobilného hospicu zabezpečovalo 10 lekárov, 6 sestier, 2 sociálni poradcovia, 1 psychologička 
a 1 liečebná pedagogička. Zrealizovali 115 návštev a 328 ostatných intervencií. Najazdili spolu 11 830 km. Tím detského mobilného hos-
picu sa venoval 14 deťom v ich domácom prostredí, väčšina z nich bola s neonkologickou diagnózou, sedem detí v minulom roku umrelo. 

   Rodinám v liečbe na klinike a v hospicovej starostlivosti sme uhradili doplatky za lieky, ktoré indikoval lekár, ale poisťovňa ich neuhrádza, 
v celkovej výške 44 413,82 €. 

   V rámci podpory liečby psychosociálny tím poskytol nasledovnú podporu: liečebná pedagogička 509 intervencií, psychologička 346 
intervencií, sociálny pracovník 390 intervencií.

   Canisterapiu pre pacientov na oddelení sme v spolupráci s certifikovanými terapeutmi zrealizovali 38-krát. 

   Detskú fakultnú nemocnicu s poliklinikou v Banskej Bystrici sme podporili sumou 130 891,30 €. To zahŕňa priamu finančnú pomoc, 
ako aj zakúpenie nových prístrojov a vybavenia, podporu vzdelávania lekárov a sestier, ako aj na priamu podporu liečby detí s onkologickým 
a iným vážnym ochorením. Podporili sme tiež onkologické oddelenie v nemocnici v Košiciach sumou 10 000 €.

   Zabezpečili sme 1 900 obedov pre hospitalizovaných rodičov v celkovej hodnote 10 355 €.

   Zrealizovali sme výlety pre rodiny – jednodňový výlet do Kremnice, Banskej Bystrice, na golfové ihrisko na Táľoch a do Bystrianskej jaskyne 
a  4-dňový pobyt  v Tatralandii. V Mýte pod Ďumbierom sme zorganizovali prvý pobytový tábor pre deti, ktoré prekonali onkologické ochore-
nie a pre ich súrodencov. Celkové náklady na výlety a tábor predstavovali sumu 22 259,98 €. 

   Dobrovoľníci odpracovali celkovo 1 403 hodín, z toho v rámci projektu Dobrovoľnícka návštevná služba na detskej onkológii 354 hodín, 
v rámci projektu Odšťavovanie (príprava štiav z čerstvého ovocia pre deti) 375 hodín, na podujatiach 416 hodín, v rámci kancelárskych 
prác 80 hodín a ďalšími dobrovoľníckymi aktivitami 178 hodín.

Za týmito číslami a výsledkami je spoločné úsilie celého tímu SVETIELKA NÁDEJE, ale nemohli by sme ich dosiahnuť bez vašej pomoci 
a spolupráce. 
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2. Ohlasy NA SOCIÁLNYCH SIEŤACH

„Neoceniteľná služba. Tak ako všetko, čo zabezpečuje Svetielko nádeje. Konkrétne ale práve rady 
sociálneho pracovníka boli na nezaplatenie. V tej zmesi strachu, obrovského šoku, bezradnosti 

a paniky predstavoval akýsi bezpečný prístav. Čochvíľa to budú dva roky, ale tie pocity z tých prvých 
dní si viem stále živo predstaviť.“

Katarína P. o balíčku prvého kontaktu Svetielka nádeje

„Vďaka Vám je všetko znesiteľnejšie. Naozaj ste svetielko v tom všetkom.“ 
Lenka S. P. o pomoci Svetielka nádeje

„Ďakujeme, pomohlo nám to prežiť čas v nemocnici – hlavne, keď je dieťa leukopenické a je zavreté na 
izbe. Julianka, nikdy ti nezabudnem, keď si ma vymenila a bola s Lukym a ja som mohla ísť po mesiaci na 

hodinu von medzi ľudí a šla som do Lidla. To bol relax...“  
Monika Ch. o práci liečebnej pedagogičky

„Veľmi pekne ďakujeme všetkým organizátorom a prajeme veľa síl do ďalšej záslužnej práce.  
Pozdravuje vás hlavne dcéra, pretože tábor si maximálne užila.“  

Margita P. o prvom letnom tábore Svetielka nádeje

„Ďakujeme, pomoc v tom strese a nervoch na nezaplatenie.“ 
 Martin J. o príspevkoch na obedy pre sprevádzajúce osoby

„Gabika sa teší celú liečbu len na Tatralandiu.“ 
Martina K. o výlete Svetielka nádeje pre rodiny s vyliečenými deťmi

„Pre nás Svetielko nádeje predstavovalo presne tú nádej. Nádej, že všetko bude dobre. Boli chvíle rôzne, 
vždy pri nás stáli, poradili, podporili, potešili. Luboš sa veľmi potešil ruksaku a stále ho nosí. Teraz už aj do 

školy na prax. Pri čítaní príspevku som sa veru vrátila v čase, keď ho dostal a ako veľmi ho potešilo, čo všetko 
tam našiel. Klobúk dolu pred všetkými, ktorí potešia choré deti aj rodičov s nimi, úsmevom, podporou, 
stiskom ruky, objatim, radou, darčekom, maličkosťou alebo takýmto krásnym ruksakom. Ďakujeme.“ 

Zuzana C. – V. o balíčku prvého kontaktu Svetielka nádeje
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3. niekoľko faktov
o detskej rakovine

   Rakovina je hlavnou príčinou smrti detí a mladistvých vo veku od 0 do 19 rokov. Každoročne ju diagnostikujú približne 400 000 deťom 
na celom svete; z toho v Európe je to 35 000 detí a na Slovensku viac než 200.

   Úspešnosť liečby detskej rakoviny v najrozvinutejších krajinách Európy (i sveta) dosahuje 80 %, v menej rozvinutých krajinách však úspeš-
nosť môže dosahovať iba 20 – 60 %.

   Na Klinike pediatrickej onkológie a hematológie SZU, kde Svetielko nádeje pôsobí, sa počas 40 rokov jej existencie liečilo už viac než 1690 
detských pacientov a úspešnosť liečby sa zvýšila z 56 % na súčasných 80 %, teda na úroveň najrozvinutejších krajín sveta.

   Najbežnejšie kategórie detských karcinómov sú leukémia, rakovina mozgu, lymfómy a solídne nádory, ako je napríklad neuroblastóm 
a Wilmsov nádor.

   Detskej rakovine sa vo všeobecnosti nedá predchádzať alebo ju skríningovať.

   Zlepšenie výsledkov pre deti s rakovinou si vyžaduje včasnú a presnú diagnózu, po ktorej nasleduje účinná liečba. 
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Kino a knižnica pre malých hrdinov z onkológie
Pobyt v nemocnici, obzvlášť taký, ktorého súčasťou je náročná a dlhá onkologická liečba, výrazne vplýva nielen na telesné, ale aj psychické zdravie 
detských pacientov. Okrem medicínskych úkonov sa totiž musia vyrovnávať aj s tým, že ich možnosti ako tráviť voľný čas sú výrazne obmedzené. Nemôžu 
sa tak často stretávať so svojimi kamarátmi, nemôžu sa zúčastňovať rôznych aktivít a často nadobúdajú pocit, že im zážitky a skúsenosti utekajú pomedzi 
prsty. Naším cieľom preto je vytvoriť detským pacientom na klinike také podmienky a pripraviť pre nich také zážitky, ktoré im ukážu, že ich svet sa kvôli 
chorobe nemusí zmenšiť na veľkosť nemocničnej izby. 

Chceme, aby zažívali to isté, čo ich zdraví rovesníci a snažíme sa urobiť všetko pre to, aby sme sa kvalitou zážitkov čo najviac priblížili ich očakávaniam. 
Veríme, že tak dokážeme prispieť k tomu, aby sa cítili lepšie a aby ľahšie znášali náročnú liečbu. Vnímame totiž, že dobrá nálada a psychická pohoda 
zásadne vplývajú na celkový priebeh liečby.

Aby sme im tieto zážitky mohli priniesť do nemocnice, rozhodli sme sa spustiť počas mája 2024 novú crowdfundingovú kampaň na online platforme 
Startlab, prostredníctvom ktorej  sme chceli získať prostriedky na kúpu profesionálneho kino systému so skvelým obrazom a ozvučením, ako aj na výrobu 
a inštaláciu drevenej knižnice priamo na oddelení. 

Keďže naša kampaň Kino a knižnica pre malých hrdinov z onkológie bola úspešná, nový priestor knižnice a moderný kino systém sme mohli deťom 
odovzdať 3. júna poobede. Knižnicu od nášho riaditeľa Igora Obšajsníka symbolicky prevzala pacientka Adelka aj za účasti zástupkyne prednostu kliniky 
MUDr. Ivany Fedorákovej. Kino systém si deti rovno vyskúšali – pozreli si spolu rozprávku Na vlásku (Tangled).  

4.   Pokračujeme v projekte Nový 
priestor pre nádej

Nový kinosystém pre deti hospitalizované na onkologicko-hematologickej klinike
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Na projekt, na ktorý sme potrebovali získať 15 000 eur, napokon verejnosť prispela nielen priamo prostredníctvom Startlabu, ale aj účasťou na rôznych 
podujatiach a akciách a celková suma, ktorú sa nám podarilo vyzbierať, bola 15 330 eur. Na tomto mieste by sme sa preto chceli poďakovať aj ich orga-
nizátorom a účastníkom za to, že cieľ našej kampane podporili.  

Neskutočne sa tešíme, že sa nám podarilo vytvoriť niečo, čo deťom hospitalizovaným na klinike spríjemní dni a vyčarí úsmev na tvári. Záleží nám na tom, 
aby aj počas náročného boja s chorobou zažívali pekné okamihy a veríme, že vďaka knižnici a kinu sme k tomuto cieľu opäť niečím prispeli.   

Rekonštrukcia vzduchotechnických zariadení v pacientskych izbách
Neustále dbáme na to, aby detskí pacienti hospitalizovaní na Klinike pediatrickej onkológie a hematológie SZU dostávali tú najlepšiu možnú starostlivosť. 
To sa týka aj vybavenia priestorov, v ktorých trávia väčšinu času svojej hospitalizácie: pacientskych izieb.

Začiatkom jesene sme preto vo vybraných izbách zrekonštruovali vzduchotechnické zariadenia. Tie plnia zdanlivo jednoduchú úlohu: pomáhajú regulovať 
teplotu na izbách. Ich význam je však oveľa väčší, obzvlášť v prípade, že detský pacient musí určitú dobu tráviť v tzv. leukopenickom režime.

Leukopénia znamená znížený počet bielych krviniek. K tomuto stavu 
prispieva nielen samotné ochorenie kostnej drene, ale aj jeho liečba 
(chemoterapia, rádioterapia). Detskí pacienti s leukopéniou sa stávajú 
náchylnými na rôzne vírusové či bakteriálne ochorenia a aby sa znížilo 
riziko nakazenia, musia byť počas liečby izolovaní a dodržiavať špeciálne 
opatrenia.

Medzi ne patrí napríklad zákaz vetrať cez otvorené okná. Kvalitné 
vzduchotechnické vybavenie, ktoré umožňuje regulovať teplotu na jed-
notlivých izbách, preto prispieva k udržiavaniu leukopenického režimu. 
Vzduch vháňaný do izieb je niekoľkokrát filtrovaný a prechádza aj cez 
najjemnejšie, tzv. HEPA filtre. Vzduchotechnické vybavenie navyše 
pomáha vytvárať v „leukopenickej“ izbe pretlak vzduchu oproti vonka-
jšiemu prostrediu. Hoci ho ľudia v izbe necítia, zaisťuje, že keď sa otvoria 
vstupné dvere na takejto izbe, vzduch z nej prúdi smerom von a dovnútra 
k pacientovi sa nedostanú žiadne častice a mikroorganizmy.

Sme veľmi radi, že sa nám podarilo zrekonštruovať vzduchotechnické vy-
bavenie aj na posledných štyroch izbách na klinike, kde to bolo potrebné. 
Na tomto mieste by sme sa preto chceli poďakovať našim partnerom, 
bez ktorých by sme tento cieľ nevedeli dosiahnuť. Ďakujeme spoločnos-
tiam: BETA - CARS, Nadácia Slovenskej sporiteľne, Teta drogérie a Hen-
kel, RUDOS Ružomberok a Johns Manville Slovakia.

Zrekonštruovaná vzduchotechnika na pacientskych izbách

Zrekonštruovaná knižnica na klinike Slávnostné odovzdanie zrekonštruovaných priestorov
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Od marca opäť funguje projekt canisterapie
Po niekoľkomesačnej prestávke sa nám opäť podarilo obnoviť projekt canis-
terapie pre deti hospitalizované na Klinike pediatrickej onkológie a hemato-
lógie SZU.
Vďaka Canisterapeutickému združeniu Slovensko sa tak detskí pacienti môžu 
každý pondelok poobede stretnúť s terapeutickými psíkmi, hladkať ich, pri-
túliť sa k nim a vyskúšať si s nimi rôzne aktivity.
Rodiny sa pritom nemusia o bezpečnosť či zdravie detí hospitalizovaných na 
oddelení obávať. Práve canisterapia vytvára priestor na bezpečný kontakt so 
zvieratami. Terapeutické psy sú špeciálne vycvičené, ich zdravotný stav spĺňa 
prísne podmienky a sú na kontakt s deťmi pripravené.
Prítomnosť štvornohých chlpatých kamarátov má pritom na detských pa-
cientov nezanedbateľný účinok: pomáhajú vytvoriť uvoľnenú atmosféru, 
v ktorej môžu deti otvorenejšie komunikovať, podporujú ich telesnú aj psy-
chickú aktivitu a pomáhajú deťom aj zvládať negatívne emócie ako smútok 
či úzkosť.
Keďže nám záleží na tom, aby sa naši detskí hrdinovia mali čo najlepšie, za-
riadili sme, aby Kliniku pediatrickej onkológie a hematológie SZU pravidelne 

navštevovali zlaté retrievery Amir a Teddy a golden doodle Clark.
Sme veľmi radi, že sa nám aj vďaka podpore partnerov podarilo zorganizovať 
38 návštev canisterapeutických psov na oddelení. Ďakujeme.

Pracujeme na osvete o detskej paliatívnej 
starostlivosti
Svetielko nádeje neustále pracuje na tom, aby zlepšovalo kvalitu pomoci, 
ktorú poskytuje. S tým súvisí aj sprístupňovanie rôznych dôležitých doku-
mentov a informácií pre verejnosť. V roku 2024 sme preložili z angličtiny Eu-
rópsku chartu paliatívnej starostlivosti o deti a mladistvých a v závere roka 
sme z češtiny preložili brožúru o vybraných symptómoch v detskej paliatív-
nej starostlivosti, ktorá slúži ako zdroj informácií pre rodiny a ošetrovateľov 
detí s nevyliečiteľným ochorením. 
Brožúru Informácie o vybraných symptómoch v detskej paliatívnej starostli-
vosti pre rodičov a opatrovateľov sme nedávno vytlačili a pripravili na použitie 
pre rodiny, no ktokoľvek, kto má záujem, si ju môže stiahnuť aj z nášho webu. 
Náš tím plánuje poskytovať rodinám a opatrovateľom tlačenú brožúru v rám-

5. naše aktivity

Brožúra o paliatívnej starostlivosti pomáha rodinám s nevyliečiteľne chorými deťmiCanisterapia prebieha priamo priestoroch Detskej fakultnej nemocnice s poliklinikou
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ci tzv. comfort care. Ide o súčasť paliatívnej starostlivosti, ktorej cieľom je 
uľaviť (detským) pacientom od symptómov sprevádzajúcich posledné fázy 
nevyliečiteľných ochorení. 
V rámci starostlivosti, ktorú poskytuje Detský mobilný hospic Svetielka ná-
deje, poskytujú ošetrujúci lekári a sestry rodinám mnoho informácií o zdra-
votnom stave dieťaťa a o starostlivosti, ktorú potrebuje. Súčasťou týchto 
rozhovorov bývajú – pokiaľ si to rodina praje – aj informácie o tom, ako bude 
ochorenie postupovať, aké symptómy a situácie sa môžu objaviť a ako ich 
zvládať. 
V takýchto prípadoch je dobré, keď majú rodiny všetky podstatné informá-
cie dostupné v písanej podobe, aby sa k nim mohli vrátiť vtedy, keď sa na čí-
tanie cítia a majú naň priestor a čas, alebo si informácie mohli jednoducho 
vyhľadať kedykoľvek budú potrebovať. 
Veríme, že brožúra splní svoj účel a bude pre rodiny s nevyliečiteľne chorým 
dieťaťom pomocou v náročných situáciách.

Letný tábor a výlety
Podobne ako po minulé roky, aj toto leto sme pre rodiny s vyliečenými deť-
mi zorganizovali niekoľko výletov po Slovensku. Uvedomujeme si, že počas 
onkologickej liečby je pre rodiny náročné nachádzať príležitosti ako spolu 
tráviť čas; kvôli liečbe sa častokrát musia vzdať aj spoločných výletov či do-
voleniek. Keďže však deťom a ich rodinám chceme dopriať čo najviac rados-
ti, každoročne pre ne pripravujeme letnú ponuku výletov a pobytov, ktorých 
sa môžu zúčastniť bezplatne.
Počas tohto leta sme spolu s rodinami vyrazili na dva výlety: do Kremnice 
a okolia sa s nami vybralo 25 výletníkov a do Banskej Bystrice dokonca až 52.
Toto leto sme však vo Svetielku nádeje vymysleli aj novinku: zorganizovali 

sme náš prvý pobytový tábor pre deti, ktoré prekonali onkologické ochore-
nie a ich súrodencov. Od 7. do 13. júla 2024 spolu 19 táborníkov a 5 vedúcich 
strávilo týždeň v príjemnom prostredí Mýta pod Ďumbierom. Z penziónu 
Rojas takmer každý deň vyrážali za dobrodružstvami – a hoci to nebolo na 
iné planéty ako Malý princ, ktorého príbeh sa stal témou tábora, aj tak si 
užili kopec zábavy, nadviazali priateľstvá, lepšie spoznali sami seba a od-
dýchli si v kruhu tých, ktorí si prešli podobne náročnou cestou za zdravím.
Táborníci mali možnosť zajazdiť si na koňoch, no prejsť sa aj „po svojich“ 
– jeden deň bol totiž venovaný turistike. Navštívili však aj lanový park, pre-
viezli sa Čiernohronskou železnicou, vystúpili na najvyšší vrch Nízkych Tatier 
– Ďumbier, no mali aj dostatok času na oddych, lebo ďalšie dni strávili rôz-
nymi aktivitami v penzióne. Testovali vodu v bazéne, opekali, maľovali tričká 
či vymýšľali svoje vlastné planéty.
Zatiaľ čo prvá polovica leta patrila táboru a výletom mieriacim viac za spo-
znávaním histórie a kultúry Slovenska, pri augustových výletoch, ktoré sme 
pripravili pre rodiny s deťmi, ktoré prekonali rakovinu, prevažoval skôr po-
hyb na čerstvom vzduchu, výlet do prírody a oddych pri vode.
Začali sme tým, že sme si predĺžili predposledný augustový víkend a od 22. 
do 25. augusta sme spolu s 11 rodinami zamierili na Liptov do Tatralandie. 
A zatiaľ čo si kúpajúci užívali Tatralandu, o niečo bližšie k nám – na Táľoch 
– sa ďalší záujemcovia zoznamovali s golfom na ihrisku Grey Bear, odkiaľ 
zamierili do poslednej letnej destinácie – Bystrianskej jaskyne.
Sme veľmi radi, že sme mali opäť možnosť pripraviť pre rodiny v našej sta-
rostlivosti leto plné spoločných zážitkov a pekných okamihov. Už teraz sa 
tešíme na ďalšie.

V tábore mali deti aj možnosť zajazdiť si na koňoch

Táborníci vystúpili na Ďumbier
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Ferrata pri Kremnici

Zábava vo vode aj počas tábora v Mýte pod Ďumbierom
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Výlet v Banskej Bystrici aj na mestskom vláčiku

Aj tento rok mali rodiny možnosť navštíviť aquapark Tatralandia

6.  Podujatia a akcie  
Svetielka nádeje

Medzinárodný deň detskej rakoviny 2024
Výnimočný deň, ktorého symbolom sa stala zlatá stužka, je venovaný všet-
kým deťom a mladistvým, ktorí bojujú s rakovinou, všetkým rodinám, ktoré 
s rakovinou musia žiť, ako aj tým, ktoré v jej dôsledku prišli o dieťa. V nepo-
slednom rade je to aj deň venovaný všetkým zdravotníkom a iným pracovní-
kom, ktorí detským hrdinom na tejto náročnej ceste pomáhajú.
Tento rok sa niesol v znamení osvety o tom, ako môžu ľudia pomôcť on-
kologickým pacientom nefinančným spôsobom. Verejnosť mala však viacero 
príležitostí podporiť myšlienku Medzinárodného dňa detskej rakoviny (ďalej 
MDDR) aj symbolicky. 
Priamo 15. februára 2024 ste náš stánok mohli nájsť v priestoroch Europa 
Shopping Center, kde sme všetkým záujemcom pripínali zlatú stužku a infor-
movali o činnosti Svetielka nádeje. Zároveň mala verejnosť príležitosť zapo-
jiť sa aj do kampane “Máte slinu?”, prostredníctvom ktorej Nadácia Kvapka 
nádeje pozývala ľudí darovať vzorku slín a zapísať sa do Národného regis-
tra darcov kostnej drene. Napriek všeobecne rozšírenému mýtu totiž odber 
krvotvorných buniek, resp. kostnej drene, nie je bolestivý a môže zachrániť 

život pacientom s onkologickým ochorením.
Tento deň sme oslávili aj s deťmi hospitalizovanými na Klinike pediatrickej 
onkológie a hematológie SZU. Napriek aktuálnemu zákazu návštev sme sa 
snažili potešiť ich: mohli si dať svoju obľúbenú pizzu, pochutili si na pavlovo-
vých tortách a makronkách, každé dieťa dostalo vekovo vhodné lego podľa 
vlastného výberu a tí starší si mohli v herni pozrieť film Hviezdne vojny.
O 17.00 navyše mohli všetci Banskobystričania vidieť aj najväčšiu zlatú stuž-
ku v meste: tú, ktorá sa aj tento rok objavila na vysvietenej fasáde najvyššej 
budovy v Banskej Bystrici, Europa Business Center.
V piatok 16. februára sme zase zavítali na banskobystrický zimný štadión. 
Barani z HC ‘05 Banská Bystrica sa totiž rozhodli podporiť Svetielko nádeje 
a MDDR aj v rámci svojho zápasu s Novými Zámkami. Ešte pred začiatkom 
zápasu mali diváci možnosť získať za dobrovoľný príspevok okrem našich zla-
tých stužiek aj špeciálne nálepky, ktoré sa dali nalepiť na tzv. Steny pomoci 
pri tribúnach. Pred začiatkom zápasu sa potom na chvíľu zhasli svetlá a sa-
motní diváci sa mohli stať symbolickými svetielkami nádeje prostredníctvom 
rozsvietenia mobilných telefónov.

Úvod do hrania golfu na Táľoch

Výlet do Bystrianskej jaskyne
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Zlatá stužka je symbolom Medzinárodného dňa detskej rakoviny

Maľovanie na tvár - znakom domáceho tímu je baranÚvodné buly zápasu vhadzovali MUDr. Pavel Bician a vyliečená pacientka Mia

Symbol zlatej stužky žiaril aj na budove Europa Business Centra

Najkrajším momentom piatkového večera sa však stalo slávnostné úvodné 
buly, ktoré prišli na ľad spoločne vhodiť predseda nášho občianskeho združe-
nia MUDr. Pavel Bician a Mia Kovalovská, ktorú Svetielko podporovalo počas 
jej liečby. Bystrickí Barani potom odohrali zápas v dresoch so špeciálnym 
dizajnom zlatej stužky.
Verejnosť však mohla onkologickým pacientom pomôcť aj prostredníctvom 
darovania krvi na banskobystrickom zimnom štadióne. Mobilný odber krvi 
prebiehal 19. februára opäť pod záštitou Baranov a zapojili sa doň viac než 
dve desiatky darcov.
Za podporu od hokejového klubu a všetkých ľudí, ktorí počas týchto dvoch 
dní akýmkoľvek spôsobom podporili myšlienku Medzinárodného dňa detskej 
rakoviny, sme neskutočne vďační. Detskí onkologickí pacienti, ich rodiny aj 
pracovníci, ktorí im pomáhajú, si zaslúžia našu pozornosť. Sme radi, že sme 
ich mohli rôznymi spôsobmi podporiť spolu s vami.

Svetielkofest 2024
Náš benefičný jednodňový rodinný festival Svetielkofest sa pomaly ale isto 
stáva pevnou súčasťou nášho ročného kalendára. Tento rok sme pripravili už 
jeho tretí ročník a veľmi sa tešíme zo spätnej väzby, ktorú sme od účinkujú-
cich, no najmä od verejnosti dostali.
V sobotu 20. júla o 14.30 h sa otvorili brány banskobystrickej Záhrady – CNK 
a každý, kto prišiel, veľký či malý, si mohol v programe nájsť niečo pre seba: 
či už to bolo vystúpenie niektorého z účinkujúcich v hlavnom programe alebo 
niektorá zo sprievodných aktivít.
Hlavnú líniu programu tvorila kombinácia hudobných a divadelných hostí. 
Na Svetielkofeste 2024 sa predstavili DJ Good Mood, DASA a FVLCRVM, dve 

rozprávky pre deti zase predviedlo Bábkové divadlo na Rázcestí. Popri tom 
všetkom sa každý, kto chcel, mohol zapojiť do workshopu maľovania fúka-
ným atramentom, vytvoriť megabubliny v bublinovom workshope, nechať 
si namaľovať na tvár pekný vzor, vyrobiť niečo pekné v tvorivých dielňach 
či nalepiť si niektorý zo vzorov tetovačiek Kresiek. Oddýchnuť sa dalo pri 
spoločenských hrách alebo v chill-out zóne Martinusu. Nechýbal ani stan 
Svetielka nádeje, kde bolo pripravené ovocie a sladké občerstvenie, no dali sa 
tam kúpiť aj lístky do tomboly a vyhrať pekné ceny.
Veľmi nás teší, že tretí ročník Svetielkofestu navštívilo viac než 300 návštev-
níkov, pričom okrem verejnosti išlo aj o rodiny, ktoré boli v starostlivosti 
Svetielka nádeje. Naším cieľom je vytvoriť počas každého ročníka priestor, 
v ktorom sa stretávajú všetci bez rozdielu, pričom ich spája radosť z umenia, 
potešenie z príjemne stráveného dňa, no aj spoločná túžba pomáhať: výťa-
žok zo vstupného na festival totiž použijeme na podporu projektov pomoci 
Svetielka nádeje, a teda na pomoc detským onkologickým pacientom, deťom 
s nevyliečiteľným ochorením a ich rodinám. Tešíme sa, že sa nám takéto spo-
jenie podarilo a Svetielkofest priniesol nielen radosť, ale aj podporu.

Deň otvorených dverí Svetielka nádeje 2024
V sobotu 21. septembra sme v budove Svetielka nádeje a na priľahlej atletic-
kej dráhe UMB opäť privítali verejnosť v rámci Dňa otvorených dverí Svetielka 
nádeje.
Aj tento rok sme si pre záujemcov a zvedavcov pripravili rôznorodý program. 
Dámy z Regionálneho úradu verejného zdravotníctva v rámci svojej Poradne 
zdravia merali všetkým záujemcom tlak, hladinu cholesterolu, taktiež obsah 
oxidu uhoľnatého vo vydýchnutom vzduchu a analyzovali aj zloženie tela 
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Svetielkofest 2024 v banskobystrickej Záhrade - CNK

„BOL TO NAOZAJ PRÍJEMNE STRÁVENÝ DEŇ, 
HLAVNE S ĽUĎMI, KTORÍ MAJÚ TAK POZITÍVNE 

NALADENIE. DOMOV SME SA VRÁTILI PLNÍ ENERGIE. 
ĎAKUJEME A ŽELÁME VEĽA SÍL A ÚSPECHOV 
DO ORGANIZOVANIA PODOBNÝCH AKCIÍ. “  

MARGITA P.
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Deň otvorených dverí Svetielka nádeje v atletickom areáli UMB BBDeň otvorených dverí Svetielka nádeje 2024

prostredníctvom prístroja InBody.
Deti zase potešil skákací rytiersky hrad, v ktorom sa mohli vyblázniť, a po-
tešili ich aj animátorky zo Stageman – Žijeme animáciami, ktoré im z ba-
lónov vyrobili pekné kvietky, ako aj rytierske meče. J A kto nechcel balóny, 
mohol si od nich nechať namaľovať na tvár niektorý z množstva vzorov 
a ísť si otestovať svoju presnosť v jednoduchých hodoch guličkami a vrec-
kami s pieskom.
Hlavným bodom programu však bol Charitatívny beh Svetielka nádeje, 
ktorý odštartoval o 10.00 h. Do tohto posledného behu v rámci Bežec-
kej série Svetielka nádeje sa prihlásilo spolu 66 súťažiacich, ktorí pretekali 
v behu a nordic walkingu. Potešila nás aj medzinárodná účasť: do behu sa 
prihlásil súťažiaci zo Španielska a do kategórie nordic walking zase dve 
walkerky z Číny.
Svojou účasťou všetci podporili aj našu činnosť, pretože časť výťažku zo 
štartovného putovala na podporu našich projektov pomoci. Bolo to spolu 
1287,50 eur, čo je suma, za ktorú sme veľmi vďační. Víťazmi tak boli všet-
ci: tí, ktorí bežali, aj detskí onkologickí pacienti, ktorým financie pomôžu 
v boji s náročnou chorobou.
Nechýbalo však ani občerstvenie, možnosť pomojkať sa s canisterapeutic-
kými psíkmi z Canisterapeutického združenia Slovensko či možnosť nazrieť 
do skladu nášho detského mobilného hospicu, kde zdravotná sestra Dá-
ria každému ochotne ukázala, ako pomáhajú rôzne prístroje a ako funguje 
práca s deťmi s nevyliečiteľným ochorením.
Tešíme sa, že nám vyšlo aj počasie a mohli sme takýto príjemný deň stráviť 
so všetkými, ktorí ho chceli tráviť s nami. Ďakujeme aj všetkým našim part-
nerom a podporovateľom za spoluprácu na organizácii celého podujatia.
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7. ZAPÁJANIE VEREJNOSTI
Kalendár Svetielka nádeje
Vždy sa potešíme, keď môžeme vytvoriť niečo nové, čo urobí radosť všetkým 
vám, našim podporovateľom, a zároveň pomôže detským pacientom a ich 
rodinám v našej starostlivosti. Tento rok sme sa preto rozhodli pripraviť náš 
prvý stolový kalendár: kalendár Svetielka nádeje na rok 2025.
Nad témou kalendára sme dlho premýšľali a napokon sme sa rozhodli za-
merať sa na tých, pre ktorých robíme všetko – na deti. Práve im sa snažíme 
pomáhať, ony sú naši obľúbení umelci a veríme, že tento kalendár ukázal 
bohatosť ich vnútorného sveta a umeleckých schopností v celej ich kráse.
Kalendár zdobilo 53 kresieb od detí rôzneho veku a z rôznych miest, ktoré 
sa zapojili do našej online výtvarnej výzvy. Dali sme im voľnú ruku pri voľbe 
techniky aj témy, jedinou podmienkou bolo, aby nám poslali taký výtvor, 
ktorý im robí najväčšiu radosť. A potom sme sa už len tešili z obrázkov, ktoré 
nám ich rodičia (i detí samotné) poslali. V kalendári sa tak nachádzala tvorba 
detí, ktoré prekonali onkologické ochorenie, tých, ktoré s chorobou ešte stále 
bojujú, no aj obrázky od detí, ktorých súrodenci boli na onkologickom odde-
lení či ktoré svojich rovesníkov podporili darovaním vlasov.
Čo je však dôležité, náš kalendár bol charitatívny a výťažok z jeho predaja 
sme použili na prevádzkovanie našich projektov pomoci. Jeho kúpou teda 
verejnosť podporila fungovanie nášho psychosociálneho tímu, prepravnej 

služby, detského mobilného hospicu a ďalších spôsobov, ktorými pomáhame 
detským onkologickým pacientom, deťom s nevyliečiteľným ochorením a ich 
rodinám.

Bežecká séria Svetielka nádeje
Bežecká séria Svetielka nádeje bola benefičná séria behov v Banskej Bystrici, 
Banskej Štiavnici, Lučatíne, Môťovej a Poltári, ktoré sa spájali s dobročinným 
zámerom pod mottom Behaj, kráčaj, pomáhaj spolu s nami. Každý beh mal 
svojho organizátora a zapojením sa do hociktorého z nich mohli účastníci 
svojim štartovným podporiť projekty pomoci Svetielka nádeje pre detských 
onkologických pacientov a deti v domácej hospicovej starostlivosti.
Súčasťou tejto série boli Cestný beh Trate mládeže v Banskej Štiavnici, Imu-
noglukán Lučatínska 11, Beh okolo vodnej nádrže Môťová a Poltársky beh 
- sériu sme však zakončili piatym behom, Charitatívnym behom Svetielka 
nádeje.

Prvý charitatívny stolový kalendár Svetielka nádeje

Špeciálne bežecké tričká s logom podujatiaBežecká séria Svetielka nádeje 2024
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Odovzdávanie ocenení Srdce na dlani

Týždeň dobrovoľníctva 2024

Tím dobrovoľníčok počas Svetielkofestu 2024

Týždeň dobrovoľníctva 2024

Dobrovoľníctvo vo Svetielku nádeje

„JE ÚŽASNÉ, ŽE NIKTO NEMUSÍ ČAKAŤ ANI CHVÍĽU NA 
TO, ABY ZAČAL ZLEPŠOVAŤ SVET.“ - ANNA FRANKOVÁ

Podpora dobrovoľníkov je pre nás veľmi dôležitá a nesmierne si vážime kaž-
dého jedného z nich. Napriek tomu, že väčšinu našich projektov pomoci za-
bezpečujú zamestnanci Svetielka nádeje, bez podpory ľudí, ktorí nezištne ve-
nujú svoj čas a energiu, by naša práca bola omnoho náročnejšia.
Aj v roku 2024 nám dobrovoľníci a dobrovoľníčky pomáhali tromi hlavnými
spôsobmi: prostredníctvom Dobrovoľníckej návštevnej služby, v rámci ktorej
strávili s detskými pacientmi na oddelení viac než 300 hodín, potom pri prí-
prave čerstvých ovocných štiav a desiatky hodín strávili aj výpomocou pri 
organizácii rôznych podujatí Svetielka nádeje.
Zapojili sme sa však aj do Týždňa dobrovoľníctva, celoslovenskej iniciatívy, 
ktorá prebieha každý rok v máji. V rámci neho sme jedno poobedie venovali 
osvete o tom, ako funguje dobrovoľníctvo vo Svetielku nádeje, a ďalší deň 
nám dobrovoľníčky pomohli s čistením áut, ktoré využívame v prepravnej 
službe Svetielka nádeje, za čo sme im veľmi vďační.
Záleží nám však aj na tom, aby o práci dobrovoľníkov Svetielka nádeje vedela 
aj širšia verejnosť, preto sa snažíme pravidelne nominovať našich dobrovoľ-
níkov na ocenenie Srdce na dlani. V roku 2024 sme na toto ocenenie nomi-
novali dobrovoľníkov hneď v dvoch kategóriách. V kategórii Dobrovoľníctvo 
v zdravotnej a sociálnej  oblasti sme na ocenenie navrhli Martinu Pittnerovú, 
ktorá dlhodobo navštevuje deti na klinike a trávi s nimi čas. V kategórii Dob-
rovoľnícky projekt/program roka sme zase navrhli Dobrovoľnícku návštevnú 
službu, ktorá funguje už neuveriteľných 16 rokov.
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Vedenie a kancelária

8. Náš tím

MUDr. Pavel Bician
Predseda

Ing. Igor Obšajsník
Riaditeľ

Lucia Králiková
Administratíva

Tím Nemocnica

Mgr. Juliana Holosová
liečebná pedagogička

Mgr. Ľuboš Moravčík
sociálny pracovník

Mgr. Karolína Maľová
psychologička

Tatiana Tapajčíková
fyzioterapeutka

Mgr. Jana Krugová
asistenka pre rodiny

Tím Nemocnica

Mgr. Kristína Mydlová, PhD.
psychologička

Mgr. Ivana Konôpková
sociálna poradkyňa

RADA ZDRUŽENIA 
Pavel Bician 
Michaela Detková 
Marek Michalčík 
Igor Obšajsník
Petra Winterová 

Detský mobilný hospic

MUDr. Anna Svitková
pediatrická lekárka - Detský 

mobilný hospic

Mgr. Jolana Snopková
zdravotná sestra - Detský 

mobilný hospic
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Marketing, PR a podujatia

Jozefa Pevčíková
PR & podujatia

Mgr. Vanda Prandorfyová
koordinátorka dobrovoľníkov  

& fundraising

Dobrovoľníctvo

Fundraising

Roman Macák
fundraising

Mgr. Ingrid Polakovičová
fundraising

Bc. Ján Kolár
fundraising

Prepravná služba

Miroslav Snopko
prepravná služba

Erik Zoka
prepravná služba

Bc. Ľuboš Mellen
fundraising

Mgr. Samuel Kušnierik
správa databáz & projektov

Mgr. Eva Mozolová
fundraising

Radoslav Kandra
prepravná služba

Petra Winterová
marketing & podujatia
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Suma príspevkov z podielu zaplatenej dane je rozdielna ako bola skutočne vyplatená, pretože na základe opatrenia ministerstva financií Slovenskej republiky, ktorým 
sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a účtovnej osnove pre účtovné jednotky, ktoré nie sú založené alebo zriadené na účel podnikania, sa musia 
uvedené príspevky vykazovať vo výnosoch na základe ich použitia a nie na základe ich zaplatenia.

Stav k 1.1.2023 k 31.12.2023

Pokladňa, ceniny 2 846,79 € 3 783,08 €

Bankové účty 1 037 637,66 € 1 080 520,67 €

SPOLU 1 040 484,45 € 1 084 303,75 €

9. hospodárenie
občianskeho združenia za rok 2024

VÝNOSY NÁKLADY

Tržby z predaja služieb 34 391,30 € Spotreba materiálu 85 724,54 €

Tržby za predaný tovar 1 048,00 € Spotreba energie 4 726,50 €

Úroky 14 206,38 € Predaný tovar 268,35 €

Kurzové zisky 0,02 € Opravy a udržiavanie 19 204,38 €

Prijaté dary 8 840,50 € Cestovné 346,02 €

Iné ostatné výnosy 23 778,72 € Náklady na reprezentáciu 2 913,63 €

Prijaté príspevky od právnických osôb 387 538,44 € Ostatné služby 257 480,26 €

Prijaté príspevky od fyzických osôb 216 809,68 € Mzdové náklady 434 931,89 €

Príspevky z podielu zaplatenej dane 559 342,70 € Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie 154 039,76 €

Ostatné sociálne poistenie 7 318,35 €

Zákonné sociálne náklady 20 042,69 €

Ostatné sociálne náklady 3 192,00 €

Daň z nehnuteľnosti 123,38 €

Ostatné dane a poplatky 253,00 €

Kurzové straty 138,41 €

Dary 156 560,02 €

Iné ostatné náklady 7 954,53 €

Odpisy DHM a DNM 52 797,40 €

Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám

73 219,05 20 914,06 €

Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 46 820,47 €

Daň z príjmov 2 826,94 €

SPOLU 1 245 955,74 € SPOLU 1 330 881,57 €
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10. poďakovanie
Ďakujeme jednotlivcom a organizáciám za finančnú a materiálnu podporu pri príprave a realizácii projektov nášho občianskeho združenia. 
Rovnako ďakujeme všetkým firemným darcom a množstvu individuálnych darcov. Ďakujeme všetkým jednotlivcom a firmám, ktoré nám 
poukázali podiel z dane z príjmu.

Ďakujeme aj lekárom, zdravotným sestrám a vodičom v prepravnej službe, ktorí pracujú na dohody popri svojej práci a bez ktorých by sme 
nevedeli zabezpečiť rozsah poskytovaných služieb na súčasnej úrovni. V neposlednom rade ďakujeme všetkým dobrovoľníkom, ktorí venovali 
svoj čas bez nároku na honorár a pomáhali pri realizácii rôznych projektov a podujatí Svetielka nádeje.

Ďakujeme, že spolu s vami môžeme prinášať nádej a podávať pomocnú ruku chorým deťom a ich rodinám.
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11. prílohy
AUDITORSKÁ SPRÁVA
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ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA
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A. Všeobecné údaje 
 
 
A.a.1) Údaje o účtovnej jednotke 

 

Názov účtovnej jednotky:  Občianske združenie Svetielko nádeje 
         Sídlo:    Nám. L. Svobodu 4, 974 09  Banská Bystrica 

Dátum založenia alebo zriadenia: 24. mája 2002 
IČO:    37 889 346 

 
A.a.2) Údaje o zakladateľovi alebo zriaďovateľovi účtovnej jednotky  
 

 Meno a priezvisko:  MUDr. Pavel Bician 
 Trvalý pobyt:   T. Vansovej 16, 974 01  Banská Bystrica 
 
 Meno a priezvisko:  Mgr. Adriána Bernátová 
 Trvalý pobyt:   Partizánska cesta 52, 974 01  Banská Bystrica 
 
 Meno a priezvisko:  Ing. Michael Dubberke  
 Trvalý pobyt:   Ružová 2, 974 01  Banská Bystrica 
 
 Meno a priezvisko:  MUDr. Štefánia Škripková 
 Trvalý pobyt:   Kozačekova 2107, 960 01  Zvolen 
 
A.b) Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej 
jednotky 
 

Meno, priezvisko, (obch. meno) člena Názov orgánu Poznámka 
Pavel Bician Predseda združenia štatutárny zástupca  
Pavel Bician Člen rady   
Mgr.Petra Winterová Člen rady  
Igor Obšajsník Riaditeľ koná za združenie na základe plnej 

moci od 1.12.2021 
Marek Michalčík Člen rady  
Michaela Detková Člen rady  

 
A.c) Opis činnosti, na ktorej účel bola účtovná jednotka zriadená a opis druhu podnikateľskej 
činnosti, ak ju účtovná jednotka vykonáva: 
 

 Plnenie želaní detí a mladistvých s onkologickým alebo iným vážnym ochorením, ktoré je spojené 
s veľkým rizikom úmrtia 

 Pomoc pri všestrannom zlepšení kvality života onkologicky a inak vážne chorých detí počas 
hospitalizácie a snaha o resocializáciu týchto detí aj po skončení vlastnej liečby 

 Zvyšovanie úrovne vybavenia pre komplexnú diagnostiku a liečbu detí a mladistvých s onkologickým 
alebo iným vážnym ochorením 

 Podpora odborného rastu lekárov, stredného zdravotníckeho personálu a špeciálnych pedagógov, ktorí 
pracujú s deťmi a mladistvými s onkologickým alebo iným vážnym ochorením 

 Pomoc pri vytváraní podmienok pre vzdelávanie detí a mladistvých s onkologickým alebo iným vážnym 
ochorením 

 Vytváranie nových iniciatív v prospech detí a mladistvých s onkologickým alebo iným vážnym ochorením 
a ich presadzovanie cez kompetentné miesta 

 
Podnikateľská činnosť: 
 

 Predaj pohľadníc 
 Poskytnuté služby za propagáciu 
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A.d) Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia: 
 

 Bežné účtovné obdobie  
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 17 16 

    z toho počet vedúcich zamestnancov 6 6 

Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou  0 0 
Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku 
činnosť pre účtovnú jednotku počas účtovného 
obdobia 

39 37 

 
A.e) Informácie o organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky 
 
 Účtovná jednotka nebola zriaďovateľom v žiadnej organizácii.  
 

B. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 
 

B.a) Informácia, či účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti 
 

  x     Áno         Nie 
 
B.b) Zmeny účtovných zásad a metód 
 

 Účtovná jednotka v roku 2024 nemenila účtovné zásady a metódy.  
 
B.c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov: 
 

Účtovná jednotka v roku 2024 nakupovala dlhodobý nehmotný majetok a oceňovala ho obstarávacou cenou. 

 
Účtovná jednotka v roku 2024 netvorila dlhodobý nehmotný majetok vlastnou činnosťou.  
 
Účtovná jednotka v roku 2024 neprijala dlhodobý nehmotný majetok darovaním a ani iným spôsobom.  
 
Účtovná jednotka v roku 2024 kupovala dlhodobý hmotný majetok a oceňovala ho obstarávacou cenou.  
 
Účtovná jednotka v roku 2024 netvorila dlhodobý hmotný majetok vlastnou činnosťou. 
 
Účtovná jednotka v roku 2024 prijala dlhodobý hmotný majetok darovaním a oceňovala ho reprodukčnou 
obstarávacou cenou.   
 
Účtovná jednotka v roku 2024 nevlastnila dlhodobý finančný majetok.  
 
Účtovná jednotka nakupovala zásoby 
 

Účtovanie obstarania a úbytku zásob 
 

Pri účtovaní zásob postupovala účtovná jednotka podľa § 31 postupov pre neziskové organizácie:  
  x   spôsobom A účtovania zásob 
 

       spôsobom B účtovania zásob 
 

Nakupované zásoby oceňovala účtovná jednotka obstarávacou cenou v zložení: 
 

 x   cena obstarania vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. 
 
Náklady súvisiace s obstaraním zásob 
      pri príjme na sklad sa rozpočítavali s cenou obstarania na technickú jednotku obstaranej zásoby. 
 
 x    obstarávacia cena zásob sa v analytickej evidencii rozdelila na cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním. Pri vyskladnení sa tieto náklady zahŕňajú do nákladov predaného tovaru (501,504) záväzne 
stanoveným spôsobom podľa hodnoty tovaru v eurách.  

 
Pri vyskladnení zásob sa používal 

 

       vážený aritmetický priemer z obstarávacích cien, aktualizovaný mesačne 
  x   metóda FIFO (prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako prvá cena na ocenenie úbytku 

POZNÁMKY
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      zásob) 
      Iný spôsob: 

 
Účtovná jednotka v roku 2024 netvorila zásoby vlastnou činnosťou. 
 
Účtovná jednotka v roku 2024 prijala zásoby darovaním a oceňovala ich cenou stanovenou v darovacej 
zmluve.  
 
Účtovná jednotka oceňovala pohľadávky 
 

- pohľadávky pri ich vzniku oceňovala menovitou hodnotou 
- pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí, záväzky pri ich prevzatí oceňovala obstarávacou cenou 

 
Účtovná jednotka v roku 2024 nevlastnila krátkodobé finančné investície 
 
Účtovná jednotka oceňovala časové rozlíšenie na strane aktív 
 

Časové rozlíšenie na strane aktív pri ich vzniku oceňovala menovitou hodnotou  
 
Účtovná jednotka oceňovala záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov 
 

Záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov pri ich vzniku oceňovala menovitou hodnotou  
 
Účtovná jednotka oceňovala časové rozlíšenie na strane pasív 
 

Časové rozlíšenie na strane pasív pri ich vzniku oceňovala menovitou hodnotou  
 
Účtovná jednotka oceňovala deriváty 
 

Deriváty pri ich vzniku oceňovala obstarávacou hodnotou  
 
Účtovná jednotka v roku 2024 nemala majetok ani záväzky zabezpečené derivátmi. 
 
B.d) Spôsoby zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 
 

 x   Odpisový plán účtovných odpisov nehmotného majetku vychádzal z požiadavky zákona 431/2002 Z. z. 
o účtovníctve a dodržiavala sa zásada jeho odpísania podľa doby životnosti jednotlivého majetku.  

 
 

 x  Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku vychádzal z požiadavky zákona č. 431/2002 Z. z. 
o účtovníctve  a dodržiava sa zásada jeho odpísania podľa doby životnosti jednotlivého majetku.  

 
Dlhodobý majetok Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda 

Zdravotnícke zariadenia 6 rokov 1/6 rovnomerné 
Nábytok – kancelária Hospic 6 rokov 1/6 rovnomerné 
Invalidné vozíky 4 roky 1/4 rovnomerné 
Kyslíkový koncentrátor Airsep 4 roky 1/4 rovnomerné 
Byt – Nám. L. Svobodu 4 20 rokov 1/20 rovnomerné 
Motorové vozidlo – Citreon C-4 Aircross 4 roky 1/4 rovnomerne 
Detský kočík pre handicapované deti 4 roky 1/4 rovnomerne 
Seat Tarraco Style 4 roky 1/4 rovnomerne 
Prenosný kyslíkový koncentrátor s bat. 6 rokov 1/6 rovnomerne 
Škoda Fabia MR 4 roky 1/4 rovnomerne 
Škoda Fabia Combi Active 4 roky 1/4 rovnomerne 
Škoda Fabia Combi MR 4 roky 1/4 rovnomerne 
Rythmic Evolution dobíjateľný 6 rokov 1/6 rovnomerne 
InBody J30 diagnostický prístroj 6 rokov 1/6 rovnomerne 
MV SEAT Alhambra 2,0 TDi STYLE 4 roky 1/4 rovnomerne 
WeGo – detský kočík s príslušentvom 4 roky 1/4 rovnomerne 
Kia CEED SW 1,6 CRDI 4 roky 1/4 rovnomerne 
Prenosný kyslíkový koncentrátor  4 roky 1/4 rovnomerne 
Byt – Nám. L. Svobodu 20 rokov 1/20 rovnomerne 
Prenosný kyslíkový koncentrátor  6 rokov 1/6 rovnomerne 
Prenosný kyslíkový koncentrátor  6 rokov 1/6 rovnomerne 
Hyundai Santa FE 2,2 CRDi 4 roky ¼ Rovnomerne 
KIA Sorento 4 roky 1/4 Rovnomerne 
Webstránka www.svetilekonadeje.sk 13 mesiacov 1/13 Rovnomerne 
Projektor EPSON + príslušenstvo 6 rokov 1/6 Rovnomerne 
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B.e) Údaje o zásadách pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku 
 

 Účtovná jednotka v roku 2024 neznižovala hodnotu majetku.   
 

C. Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje v súvahe 
 
C.a) Prehľad o stave a pohybe dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku 
 
   Tabuľka č. 1 

 

Nehmotné 
výsledky 

z vývojovej 
a obdobnej 

činnosti 

Softvér Oceniteľ-
né práva 

Ostatný 
DNM 

Obsta- 
ranie  
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM 
Spolu 

A b c d f g h i 
Prvotné ocenenie 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia    0,00   0,00 

Prírastky    15 540,00   15 540,00 
Úbytky        
Presuny        
Stav na konci 
účtovného obdobia    15 540,00   15 540,00 

Oprávky 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia    0,00   0,00 

Prírastky    10 758,42   10 758,42 
Úbytky        
Stav na konci 
účtovného obdobia    10 758,42   10 758,42 

Opravné položky 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia        

Prírastky        
Úbytky        
Stav na konci 
účtovného obdobia        

Zostatková hodnota  
Stav na začiatku 
účtovného obdobia    0,00   0,00 

Stav na konci 
účtovného obdobia    4 781,58   4 781,58 
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C.b) Prehľad o dlhodobom majetku, na ktorý je zriadené záložné právo alebo pri ktorom má 
účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať 
 

 Účtovná jednotka nemá dlhodobý majetok, na ktorý je zriadené záložné právo alebo pri ktorom má 
 obmedzené právo s ním nakladať.  
 
C.c) Spôsob a výška poistenia dlhodobého nehmotného a hmotného majetku 
 

Poistený majetok Poistná suma Platnosť zmluvy od - 
do 

Poistenie v bytovom dome - byt 66 000,00 31.12.2014 – neurčito                              - hnuteľné veci   8 000,00 
Citroen C3 Aircross 20 350,00 25.9.2018 – neurčito  
Seat TARRACO  37 726,00 24.4.2019 – neurčito  
Škoda Fabia MR 2020 11 750,00 10.10.2019 – neurčito  
Škoda Fabia Combi Active  13 318,00  10.10.2019 – neurčito 
Škoda Fabia Combi MR 2020 Ambition 13 948,00 23.10.2019 – neurčito  
Seat Alhambra 2,0 TdI STYLE 39 840,00 30.10.2020 – neurčito  
Kia CEED 23 990,00 21.4.2022 – neurčito 
Hyundai Santa FE 2,2 CRDi 43 338,00 24.11.2023 - neurčito 
Kia SORENTO 58 790,00 7.6.2024 – neurčito 
 
C.d) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku a o zmenách, ktoré sa uskutočnili 
v priebehu bežného účtovného obdobia 
  

Účtovná jednotka nevlastní dlhodobý finančný majetok.  
 
C.e) Údaje o položkách krátkodobého finančného majetku  
 
Tabuľka č. 1  
 

Krátkodobý finančný majetok Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

Stav na konci bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného obdobia 

Pokladnica 3 783,08 2 846,79 

Ceniny   

Bežné bankové účty 1 080 520,67 1 038 009,61 
Bankové účty s dobou viazanosti 
dlhšou ako jeden rok    

Peniaze na ceste 0,00 - 371,95 

Spolu 1 084 303,75 1 040 484,45 
 
 Iný krátkodobý finančný majetok účtovná jednotka nevlastní.   
 
C.f) Prehľad o opravných položkách k zásobám 
 
 Účtovná jednotka v roku 2024 netvorila opravné položky k zásobám.  
 
  C.g) Údaje o významných pohľadávkach podľa položiek súvahy 
 
 

Položka súvahy Riadok Hlavná činnosť Podnikateľská činnosť 

Pohľadávky z obchodného styku 043 7 405,27 96,50 
Ostatné pohľadávky 044 2 486,60  
Daňové pohľadávky 046   
Ostatné pohľadávky  050 11 842,44  
Spolu  21 734,31 96,50 
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C.h) Prehľad o opravných položkách k pohľadávkam  
 
 Účtovná jednotka v roku 2024 netvorila opravné položky k pohľadávkam.  
 
C.i) Pohľadávky do lehoty a po lehote splatnosti 
 

Text 

Stav na konci 
bežného 

účtovného 
obdobia 

bezprostredne 
predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Pohľadávky do lehoty splatnosti 21 734,31 13 386,57 
Pohľadávky po lehote splatnosti 96,50 976,50 
Pohľadávky spolu 21 830,81 14 363,07 
 
C.j)  Významné položky časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období 
 
 

Významné položky nákladov budúcich období 
a príjmov budúcich období 

Stav na konci 
bežného 

účtovného 
obdobia 

bezprostredne 
predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Náklady budúcich období, z toho: 2 583,41 5 379,30 
Telefónne poplatky, prístup na internet 35,51 34,27 
Poistenie 1 397,00 3 133,93 
Ostatné služby 48,78 1 889,90 
Nájomné 964,53 321,20 
Diaľničné známky 137,59 0,00 
Príjmy budúcich období 0,00 0,00 
Úroky 0,00 0,00 
 
C.k) Údaje o vlastných zdrojoch krytia neobežného majetku a obežného majetku podľa položiek 
súvahy 
 

Názov položky 

Stav na 
začiatku 
bežného 

účtovného 
obdobia 

Prírastky 
(+) 

Úbytky 
(-) 

Presuny 
(+, -) 

Stav na 
konci 

bežného 
účtovného 

obdobia 
Imanie a fondy 
Základné imanie      
Z toho: 
Nadačné imanie v nadácii      

Vklady zakladateľov      
Prioritný majetok      
Fondy tvorené podľa osobitného 
predpisu      

Fond reprodukcie      
Oceňovacie rozdiely z precenenia 
majetku a záväzkov      

Fondy zo zisku 
Rezervný fond      
Fondy tvorené zo zisku      
Ostatné fondy 39 638,85    39 638,85 
Nevysporiadaný výsledok 
hospodárenia minulých rokov 602 375,05   + 218 679,65 821 054,70 

Výsledok hospodárenia za 
účtovné obdobie 218 679,65  - 84 925,83 - 218 679,65 - 84 925,83 

Spolu 860 693,55  - 84 925,83 0,00 775 767,72 
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C.l) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty vykázanej v minulých účtovných obdobiach  
 

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Účtovný zisk 218 679,65 

Rozdelenie účtovného zisku  

Prídel do základného imania  

Prídel do fondu reprodukcie  

Prídel do rezervného fondu  

Prídel do fondu tvoreného zo zisku  

Prídel do ostatných fondov  

Úhrada straty minulých období  

Prevod do sociálneho fondu  

Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov 218 679,65 

Iné  

Účtovná strata  
Vysporiadanie účtovnej straty  
Zo základného imania  

Z rezervného fondu  

Z fondu tvoreného zo zisku  

Z ostatných fondov  

Z nerozdeleného zisku minulých rokov  

Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov  

Iné   
 

C.m) Opis a výška cudzích zdrojov 
 

C.m.1) Údaje o tvorbe a použití rezerv  
  

Druh rezervy 

Stav na 
začiatku 
bežného 

účtovného 
obdobia 

Tvorba 
rezerv 

Použitie 
rezerv 

Zrušenie 
alebo 

zníženie 
rezerv 

Stav na konci 
bežného 

účtovného 
obdobia 

Rezerva – audit 1 000,00 1 000,00 1 000,00  1 000,00 
Rezerva – dovolenky + poistenie 11 704,41 9 755,98 11 212,51 491,90 9 755,98 
Rezerva – služby  450,00 750,00 450,00  750,00 
Zákonné rezervy spolu 13 154,41 11 505,98 12 662,51 491,90 11 505,98 
Jednotlivé druhy krátkodobých  
ostatných rezerv      

Jednotlivé druhy dlhodobých 
ostatných rezerv      

Ostatné rezervy spolu 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
Rezervy spolu 13 154,41 11 505,98 12 662,51 491,90 11 505,98 
 
C.m.2) Údaje o významných položkách na účtoch 325 – Ostatné záväzky a 379 – Iné záväzky  
 

Významné položky  
Stav na začiatku 

bežného 
účtovného 

obdobia 
Prírastky Úbytky 

Stav na konci 
bežného 

účtovného 
obdobia 

325 – Ostatné záväzky 0,00 14 780,53 14 780,53 0,00 

Účet 325 – Ostatné záväzky spolu 0,00 14 780,53 14 780,53 0,00 

379 – Iné záväzky 1 483,32 159 414,05 159 273,85 1 623,52 

Účet 379 – Iné záväzky spolu 1 483,32 159 414,05 159 273,85 1 623,52 
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C.m.3-4)   Výška záväzkov do lehoty a po lehote splatnosti 
 

Druh záväzkov 

Stav na konci 

Bežného 
účtovného 

obdobia 

Bezprostredne 
predchádzajúceh

o  účtovného 
obdobia 

Záväzky po lehote splatnosti 477,60 113,72 
Záväzky do lehoty splatnosti so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 
roka 77 310,93 52 854,62 

Krátkodobé záväzky spolu 77 788,53 52 968,34 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od jedného do piatich rokov 
vrátane 3 625,44 2 243,44 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti viac ako päť rokov   

Dlhodobé záväzky spolu 3 625,44 2 243,44 

Krátkodobé a dlhodobé záväzky spolu 81 413,97 55 211,78 
 
C.m.5)  Prehľad záväzkov zo sociálneho fondu  
 

Sociálny fond Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 
Stav k prvému dňu účtovného obdobia 2 243,44 964,13 
Tvorba na ťarchu nákladov 1 764,60 1 636,25 
Tvorba zo zisku 0,00 0,00 
Čerpanie 382,60 356,94 
Stav k poslednému dňu účtovného obdobia 3 625,44 2 243,44 
 
C.m.6)  Prehľad o bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach  
 
 Účtovná jednotka v roku 2024 neprijala bankové úvery, pôžičky a návratné finančné výpomoci.  
 
C.n)  Významné položky časového rozlíšenia výdavkov budúcich období a výnosov budúcich 
období 
 

Položky výnosov budúcich období 
z dôvodu 

Stav na konci 
bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovného 

obdobia 

Prírastky Úbytky 
Stav na konci 

bežného 
účtovného 

obdobia 

bezodplatne nadobudnutého dlhodobého 
majetku 10 883,06  5 022,96 5 860,10 

dlhodobého majetku obstaraného 
z dotácie     

dlhodobého majetku obstaraného 
z finančného daru  53 736,53 10 074,84 43 661,69 

dotácie zo štátneho rozpočtu alebo 
z prostriedkov Európskej únie     

dotácie z rozpočtu obce alebo z rozpočtu 
vyššieho územného celku     

grantu     
podielu zaplatenej dane 555 168,92 566 589,75 555 168,92 566 589,75 
rozúčtovania reklamy 10 325,01 12 516,67 10 325,01 12 516,67 
 
C.o) Údaje o majetku prenajatom formou finančného prenájmu 
 

 Účtovná jednotka v roku 2024 neprenajímala majetok formou finančného prenájmu.  
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D. Informácie k údajom vykázaným vo výkaze ziskov a strát 
 

D.a) Údaje o tržbách za vlastné výkony a tovar 
 

Druh činnosti 

Hodnota podľa druhov typov výrobkov a služieb 

Produkt: tovar Produkt: propagácia 
Produkt 3: 
zdravotná 

starostlivosť 
Produkt 4: 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Predch. 
účtovné 
obdobie 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Predch. 
účtovné 
obdobie 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Predch. 
účtovné 
obdobie 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Predch. 
účtovné 
obdobie 

Hlavná činnosť 0,00 0,00 0,00 0,00 5 862,96 4 224,44   
Podnikateľská činnosť 1 048,00 1 275,00 28 528,34 63 444,97 0,00 0,00   
Spolu 1 048,00 1 275,00 28 528,34 63 444,97 5 862,96 4 224,44   
 
D.b)  Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek prijatých darov, osobitných výnosov 
a zákonných poplatkov 
 

Položky výnosov Bežné účtovné obdobie Predchádzajúce účtovné obdobie 
Prijaté dary 8 840,50 2 928,73 
Iné ostatné výnosy 23 778,72 7 914,64 
Prijaté príspevky od iných organizácií 387 538,44 367 903,67 
Prijaté príspevky od fyzických osôb 216 809,68 139 416,87 
Príspevky z podielu zaplatenej dane 559 342,70 556 331,08 
Prijaté príspevky z verejných zbierok 0,00 1 540,80 
 

D.c)  Prehľad dotácií a grantov 
 

Položky výnosov Bežné účtovné obdobie Predchádzajúce účtovné obdobie 
Dotácie 0,00 106 148,91 
Granty 0,00 0,00 
 
D.d)  Významné položky finančných výnosov a celková suma kurzových ziskov 
 

Položky výnosov Bežné účtovné obdobie Predchádzajúce účtovné obdobie 
Úroky 14 206,38 5 837,71 
Kurzové zisky 0,02 0,86 
z toho: kurzové zisky ku dňu    
zostavenia účtovnej závierky 0,02 0,86 
 
 
D.e)  Významné položky nákladov, nákladov na ostatné služby, osobitných nákladov a iných 
ostatných nákladov 
 

Položky nákladov Bežné účtovné obdobie Predchádzajúce účtovné obdobie 

Spotreba materiálu 85 724,54 92 491,67 
Spotreba energie 4 726,50 5 454,51 
Predaný tovar 268,35 70,84 
Opravy a udržiavanie 19 204,38 14 982,11 
Cestovné 346,02 570,25 
Náklady na reprezentáciu 2 913,63 1 974,00 
Ostatné služby 257 480,26 269 514,74 
Mzdové náklady 434 931,89 385 621,99 
Zákonné sociálne poistenie 
a zdravotné poistenie 154 039,76 132 211,01 

Ostatné sociálne poistenie  7 318,35 5 609,21 
Zákonné sociálne náklady 20 042,69 15 576,40 
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Ostatné sociálne náklady 3 192,00 4 095,00 
Daň z nehnuteľnosti 123,38 132,38 
Ostatné dane a poplatky 253,00 245,50 
Ostatné pokuty a penále 0,00 37,70 
Kurzové straty 138,41 391,56 
Dary 156 560,02 8 508,14 
Iné ostatné náklady 7 954,53 5 487,50 
 
 D.f) Prehľad o účele a výške použitia podielu zaplatenej dane 
 

Účel použitia podielu zaplatenej 
dane 

Použitá suma z bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného 

obdobia 
Použitá suma bežného účtovného 

obdobia 

Ochrana a podpora zdravia, prevencia, 
liečba, resocializácia drogovo závislých 
v oblasti zdravotníctva a sociálnych 
služieb 

499 887,30  

Réžia organizácie 59 455,40  
Zostatok podielu zaplatenej dane bežného účtovného obdobia 566 589,75 
 
D.g) Významné položky finančných nákladov a celková sumu kurzových strát 
 

Položky nákladov Bežné účtovné obdobie Predchádzajúce účtovné obdobie 

Úroky 0,00 0,00 
Kurzové straty 138,41 391,56 
Z toho: kurzové straty účtované ku 
dňu zostavenia účtovnej závierky 1,30 0,12 

 
D.h) Údaje o nákladoch vynaložených v súvislosti s auditom účtovnej závierky 
 

Jednotlivé druhy nákladov za Suma 
overenie účtovnej závierky 1 000,00 
uisťovacie audítorské služby s výnimkou overenia 
účtovnej závierky  

súvisiace audítorské služby  
daňové poradenstvo  
ostatné neaudítorské služby  
Spolu 1 000,00 
 

E. Informácie k údajom na podsúvahových účtoch 
 
E.a)   Významné položky prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy, odpísaných 
pohľadávok a ďalšie položky 
 
 Účtovná jednotka v roku 2024 neúčtovala na podsúvahových účtoch.  
 

F. Informácie k údajom o iných aktívach a iných pasívach 
 
F.a)  Opis a hodnota iných aktív  
 
Rozumie sa nimi možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého existencia alebo vlastníctvo 
závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od 
účtovnej jednotky.  
 
 Účtovná jednotka v roku 2024 nemá iné aktíva, ktoré vznikli v dôsledku minulých udalostí.  
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F.b)  Opis a hodnota iných pasív  
 
 

Rozumie sa nimi:  
a) Možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia nezávisí od toho, či 

nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej 
jednotky 

b) Povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože nie je 
pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov, alebo výška 
tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť 

 
Účtovná jednotka v roku 2024 nemá povinnosti, ktoré vznikli ako dôsledok minulých udalostí.  

 
F.c) Opis významných položiek ostatných finančných povinností  
 

Účtovná jednotka v roku 2024 nemá ostatné finančné povinnosti.  
 
F.d) Prehľad nehnuteľných kultúrnych pamiatok, ktoré sú v správe alebo vlastníctve účtovnej 
jednotky 
 
 Účtovná jednotka v roku 2024 nemá  vo vlastníctve alebo správe nehnuteľné kultúrne pamiatky.  
 
F.e) Informácie, o významných skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka a dňom jej zostavenia.  
 

Účtovná jednotka v roku 2024 nemá informácie o významných skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej zostavenia.  
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